
•	Mikrovlnná	trouba	s	grilem	a	příslušenstvím	pro	vaření	v	páře•	Kastrol
Steam+	Pan:	jednoduše	vaří	v	páře,	dusí,	griluje	do	křupava	a	griluje	v
páře•	17	automatických	programů

Mikrovlnná	trouba	NN-GD36	s	grilem	je
vybavena	technologií	Steam+Pan,	se	kterou
můžete	rychle	a	jednoduše	pokrmy	uvařit	v
páře,	nebo	ugrilovat.Vaření	v	páře	patří	mezi
nejlepší	způsoby,	jak	servírovat	čerstvé	jídlo
rychle	i	v	hektický	den.	Steam+	Pan	je
spolehlivý	nástroj	na	přípravu	pokrmů,	který
vám	přináší	čtyři	různé	funkce:	vaření	v	páře,



dušení,	grilování	do	křupava	a	grilování	v
páře.Díky	tomu	si	můžete	připravit	širokou
škálu	lahodných	jídel.	Pánev	Panacrunch	je
nyní	vybavena	poklicí,	takže	lze	jídlo	vařit	v
čisté	páře,	protože	poklice	z	nerezové	oceli
při	vaření	odráží	mikrovlny.	Bez	použití
poklice	jednoduše	vytvoříte	křupavou	texturu
ze	spodní	strany	pokrmu	a	veškerý
přebytečný	olej	je	zároveň	odveden	na	okraj
grilovací	pánve.Mikrovlnná	trouba	NN-GD36
je	víceúčelový	nástroj,	ve	kterém	pokrmy
zůstanou	šťavnaté	a	lahodné	a	který	zároveň
uchová	živiny	z	čerstvých	ingrediencí	a
rychle	a	kvalitně	připraví	čerstvé	potraviny.

S	funkcí	Quick	30	rychle	a	jednoduše	vaříte
po	dobu	30	sekund,	aniž	byste	museli	vybírat
další	nastavení.	A	s	funkcí	Add	Time	(Přidat
čas)	si	můžete	flexibilně	přizpůsobit	způsob
vaření.	Pokud	čas	nastavený	v	automatickém
programu	vaření	není	dostatečně	dlouhý	a
rádi	byste	jídlo	vařili	déle,	můžete	touto
funkcí	přidat	tolik	času,	kolik	si	jen	budete
přát.



Objevte	radost	z	vaření	čerstvých	a	zdravých	pokrmů	s	mikrovlnnými	troubami	Panasonic	s
technologií	invertoru.	Díky	přesnému	ovládání	výkonu	pokrmy	připraví	rovnoměrně	a	velmi	rychle.

Připravit	pěkně	šťavnatý	steak,	uvnitř	růžový
a	na	povrchu	křupavý,	bývá	náročné.	S
technologií	Panasonic	Microwave	Inverter	a
funkcí	grilu	je	to	však	hračka.	Na	rozdíl	od
běžných	mikrovlnek,	které	opakovaně
zapínají	a	vypínají	maximální	výkon,	udržuje
výkon	na	optimální	úrovni	i	při	přípravě	těch
nejnáročnějších	pokrmů.	A	nemá	problém	ani
rychle	rozmrazit	steak.	Pokrmy	tak	uvaří
nejen	šetrněji,	ale	i	rychleji.¹

Jaký	je	rozdíl	mezi	mikrovlnnými	troubami
Panasonic	s	technologií	invertoru	a	bez	ní?
Běžné	mikrovlnné	trouby	zapínají	a	vypínají
maximální	výkon,	zatímco	technologie
invertoru	udržuje	optimální	úroveň	výkonu
tak,	aby	rychle	připravila	pokrmy,	které	budou
zdravé	a	rovnoměrně	uvařené.

Rozpustit	a	zároveň	nepřipálit	čokoládu	v
běžné	mikrovlnné	troubě	bývá	nadlidský



běžné	mikrovlnné	troubě	bývá	nadlidský
výkon.	A	příprava	pokrmů	pro	děti	bývá	ještě
náročnější,	protože	by	měly	mít	rovnoměrně
stejnou	teplotu.	S	naší	technologií	Panasonic
Microwave	Inverter	nyní	můžete	ohřívat	a
rozmrazovat	i	ty	nejnáročnější	pokrmy
rovnoměrně	a	v	rekordním	čase.

Mikrovlnná	trouba	900	W

Gril	1000	W

Cavity	23	l

Pára

Automatická	nabídka

Automatické	rozmrazování

Kastrol	Steam+	Pan:	jednoduché
vaření	v	páře,	dušení,	grilování	do
křupava	a	grilování	v	páře

Technologie	měniče	pro	skvělé
ovládání	mikrovlnné	trouby

17	automatických	programů(8	s
kastrolem	Steam+	Pan)

Programy:	Funkce	Add	Time	+	Quick
30




